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Шановний пане Донченко!

На Ваш запит від 04.09.2018 щодо надання інформації про стан 

імплементації Угоди про асоціацію за 2017-2018 роки обласна державна 

адміністрація повідомляє про таке.

На виконання підпункту 2.3 розпорядження Кабінету Міністрів України 

від 17.09.2014 № 847-р «Про імплементацію Угоди про асоціацію між 

Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським 

Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої 

сторони» та листа Кабінету Міністрів України від 04.04.2015 № 5432/0/2-15 

«Про стан імплементації Угоди щодо асоціації між Україною та ЄЄ» 

облдержадміністрація щоквартально протягом 2015-2017рр. подавала Кабінету 

Міністрів України інформацію про стан виконання Плану заходів для 

проведення Урядовим офісом з питань європейської інтеграції моніторингу 

ефективності його виконання та підготовки відповідних пропозицій.

Постановою Кабінету Міністрів України від 25.10.2017 № 1106

розроблено План заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з 

однієї сторони, та ЄЄ, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми 

державами-членами з іншої сторони. Згідно цього Плану до компетенції 

облдержадміністрації належать наступні пункти:

До п.62

З метою створення належних умов для захисту та інтеграції в українське 

суспільство ромської національної меншини, забезпечення рівних можливостей 

для її участі у соціально-економічному та культурному житті області 

розпорядженням голови облдержадміністрації від 04.02.2014 № 26 затверджено 

відповідний План заходів та організовано його виконання.
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Відповідно до зазначеного Плану заходів ведеться інформаційно- 

просвітницька робота, спрямована на протидію упередженому ставленню до 

осіб, які належать до ромської національної меншини. Так, у 2017 році 

працівниками національної поліції проведено 137 лекції превентивного 

характеру, 39 профілактичних заходів (виступів та занять) серед учнів та • 

студентів навчальних закладів, 195 бесід серед населення, спрямовані на 

протидію упередженому ставленню до осіб, які належать до ромської 

національності.

З метою підвищення рівня обізнаності осіб, які належать до ромської 

національної меншини, про права людини в області проведено низку 

інформаційно-просвітницьких заходів. Так, у лютому 2017 року Управлінням 

юстиції у Запорізькій області проведено робочу, інформаційно-просвітницьку 

зустріч з представниками ЗАПОРІЗЬКОГО РОМСЬКОГО ЦЕНТРУ «ДАЧО 

ДРОМ» з питань захисту та інтеграції в українське суспільство ромської 

національної меншини.

Теми прав ромської національної меншини піднімалися фахівцями 

Управління на 20 семінарах-нарадах із трудовими колективами місцевої 

державної адміністрації, її структурних підрозділів, територіальних органів 

міністерств, інших органів виконавчої влади, державних підприємств, установ, 

організацій Запорізької області. З початку поточного року відбулися 

просвітницькі заходи, проведені у томі числі й в рамках роботи правових 

лекторіїв, реалізації загальнонаціонального правопросвітницького проекту «Я 

маю право!», Всеукраїнського та регіональних тижнів права, прийомів 

громадян та ін. З метою донесення до осіб інформації стосовно їх прав і свобод, 

а також їх захисту, фахівцями Управління постійно готуються та 

розповсюджуються методичні матеріали (пам’ятки, буклети, презентації).

Питання щодо задоволення культурних потреб представників ромської 

національної меншини знаходиться на постійному контролі 

облдержадміністрації

До пп. 1714 та 1744

Департаментом екології та природних ресурсів Запорізької 

облдержадміністрації зазначено, що після надходження від Міністерства 

екології та природних ресурсів України проекту морської стратегії, його буде 

розглянуто та погоджено в установленому законодавством порядку.

Доп. 1787

Департаментом промисловості та розвитку інфраструктури 

опрацьовуються пропозиції щодо заходів і завдань обласної програми з безпеки 

дорожнього руху, а також визначаються джерела та обсяги фінансування для її 

реалізації на території Запорізької області спільно з Головним управлінням 

Національної поліції в Запорізькій області,У правлінням патрульної поліції в 

Запорізькій області Департаменту патрульної поліції Національної поліції 

України, Управлінням Укртрансбезпеки у Запорізькій області, Службою 

автомобільних доріг у Запорізькій області та іншими зацікавленими сторонами.

Після опрацювання програма буде винесена на сесію Запорізької обласної 

ради задля розгляду та затвердження.
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Крім того, необхідно зазначити, що у 2017 році, після завершення всіх 

необхідних процедур щодо ратифікації, Угода про асоціацію запрацювала в 

повному обсязі. Так, вперше за останні роки обсяг експорту запорізьких 

товарів до країн ЄС почав зростати. Ця тенденція збереглася і у І півріччі 2018 

році, обсяг експорту товару до ЄС склав 456,49 млн. дол. США, збільшившись 

на 25,7 %  у порівнянні із минулим роком.

З метою подальшого збереження позитивних тенденцій у І півріччі 2018 

року проведено ряд заходів, які сприяли подальшому розширенню 

співробітництва із країнами ЄС.

Так, проведено семінар для підприємців "Як знайти бізнес-партнера в 

ЄС?", під час якого обговорили переваги глибокої та всеосяжної зони вільної 

торгівлі (ГВЗВТ) для українських підприємців; відбулась презентація COSME - 

європейської програми підтримки малого та середнього підприємництва; 

презентація можливостей Європейської Мережі Підприємств (Enterprise Europe 

Network) як інструменту пошуку партнерів за кордоном; практичний тренінг по 

EEN з пошуку партнерів та інвесторів в Європі; можливості програми ЄС 

EU4Business та їхнє практичне застосування для роботи з європейським бізнес- 

середовищем.

З метою пошуку нових партнерів в м. Запоріжжя проведено українсько- 

турецьку, українсько-німецьку коопераційні біржі, бізнес-зустріч за участі 

підприємців з Бельгії та Люксембургу.
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